OSAAMISVERKOSTON TAPAAMINEN 


Muistio
Aika ja paikka

22.11.11 klo 8.30- 11.00 Tiedepuisto, Ukko-kabinetti

Läsnä
Irma Ahokas-Kukkonen, Pohjois-Karjalan maakuntaliitto

Arja Jämsen, ISO

Lea Kilpeläinen, Joensuun kaupunki

Päivi Sihvo, Pohjois-Karjalan ammattikorkeakoulu, eOSMO

Arttu Puhakka, koulutus- ja kehittämispalvelu Aducate, eOSMO

Katja Väyrynen, PKKY/aiko, eOSMO

1 Edellisen tapaamisen muistion läpikäyminen

2 Kyselyn suunnitteleminen muille verkostoille (tulevaisuudessa tarvittava osaaminen)
Hankehenkilöstö valmistelee kyselyn tulevaisuuden osaamisista vuoden vaihteessa sähköpostitse avattavaksi.  Muistutetaan, että kyselyyn vastaaminen vie vain viisi minuuttia. Kirjoitetaan johdantoa, jossa korostetaan ensimmäiseksi mieleen nousevien vastausten merkitystä ja alan toimijoiden näkemyksen selvittämistä, jotta kyselyyn on helpompi vastata. Kyselyä testataan osaamisverkoston jäsenillä ennen sen avaamista. Taustatiedot: julkinen, yksityinen, kolmassektori sekä paikkakunta ja vastaajarooli.
Kahden seuraavan kysymyksen avulla selvitetään hyvinvointialan tulevaisuuden ydinosaamisia:
· Mitä osaamista hyvinvointi-/sosiaali- ja terveysalalla tulevaisuudessa tarvitaan ja miksi?

· Millaista osaamista tarvitset omassa työssäsi tulevaisuudessa ja miksi?
3 Maakunnan sote-alan ydinosaamisten tunnistamisen aloittaminen
Tammikuussa julkaistaan TYPALA- kysely ja tulosten koonnin jälkeen aloitetaan ydinosaamisten määrittely.
4 Osaamisverkoston tiedotussuunnitelman laatiminen 

Kokeillaan sekä blogin kirjoittamista että foorumeille keskustelun herättelyä. Blogia kirjoitetaan osaamisverkoston jäsenien toimesta. Hankehenkilöstö käynnistää blogin yhteenvetämällä eOSMO- hankeen tuloksia. Seuraavassa tapaamisessa suunnitellaan blogin kirjoittamisvuoroja ja teemoja. Foorumille avataan keskusteluja ja kannustetaan ihmisiä keskusteluihin siellä. Kirjautumista edellytetään, mutta se on helppoa ja mahdollista kaikille.
Sähköpostitiedotteeseen kirjataan seuraavia asioita:

· Haluatko lisätietoa hyvinvointialan osaamisen kehittämisen tarpeista ja mahdollisuuksista? Etsitkö hyviä käytänteitä ja kumppanuuksia?  Haetko ideoita työyhteisösi uudistamiseksi? Ehkä kaipaat myös vertaistukea? Tule mukaan osaamisverkostoon! 
· Osaamisverkosto toimii avoimena verkostona eli kaikki aiheesta kiinnostuneet voivat yhteisissä tapaamisissa osallistua hyvinvointialan osaamishaasteiden ratkaisujen etsimiseen. Osaamisverkoston keskeisinä tehtävinä on mm. hyvinvointialan tulevaisuuden osaamisten ennakointi. 

· Tapaamisia on muutaman kerran vuodessa. Tapaamisten ajankohdat löytyvät verkkosivuilta www.eosmo.fi.

· Keskusteluun ja ideointiin voit osallistua verkkosivuilta löytyvällä foorumilla, jonne kuka tahansa voi kirjoittaa kokemuksiaan, ajatuksiaan ja kehittämishaasteita. 

· Verkkosivuilta löytyy myös Osaamisen hallinnan opas, joka toimii hyvänä tietolähteenä ja idea-arkkuna myös muiden toimialojen osaamisen johtamisen kysymyksissä. 

· Osaamisverkosto on perustettu 25.5.11 ja se toimii Maakuntaliiton Hyvinvointiryhmän alaisena verkostona. Maakuntaliitto toimii koordinaattorina, mutta toivottaa tervetulleeksi kaikki osaamisen johtamista ja kehittämisestä kiinnostuneet.  

· Osaamisverkosto on kehitetty eOSMO-hankkeessa yhteistyössä P-K:n Maakuntaliiton ja ISOn kanssa. eOSMO-hankkeen ovat rahoittaneet Euroopan Sosiaalirahasto ja Pohjois-Karjalan ELY-keskus sekä hankkeeseen osallistuneet organisaatiot: PKSSK, Joensuun kaupunki, Heinäveden kunta sekä Liperin kunnan ja Outokummun kaupungin sosiaali- ja terveyspalvelujen yhteistoiminta-alue. 

Hankehenkilöstö viimeistelee sähköpostiviestin ja lähettää sen verkoston jäsenille, jotka välittävät ko. sähköpostia omissa verkostoissaan. (Viesti voi tulla joillekin monen eri verkoston kautta.)
5 Seuraava tapaaminen 

Vuoden 2012 ensimmäinen tapaaminen pidetään pe 27.1.2012 klo 9.00 - 11.00 (Maakuntaliitto, Maakuntasali). Tapaamisen teemoina ovat ikääntymisen teemavuoden esittely, osaamiskyselyn avaaminen sekä ydinosaamisten tunnistamisen hyviä menetelmiä.
