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Asialista
1 Osaamisverkoston järjestäytyminen

Perustamispäätöksen mukaan koollekutsujana toimii Maakuntaliitto.
Puheenjohtaja. Päivi Sihvo valittiin vuoden 2011 aikana puheenjohtajaksi, ja sovittiin, että vuonna 2012 puheenjohtaja toimii P-K Maakuntaliiton edustaja.

Sihteeri. Sihteeri valitaan kokouskohtaisesti. Sihteerinä tässä kokouksessa eOSMO-hankehenkilöstö. 
Päivi Sihvo esitteli osaamisverkoston tueksi laaditut Internet-sivut (nykyinen osoite http://eosmo.pkamk.fi, tulevaisuudessa www.eosmo.fi). Internet-sivut jäävät PKAMK:n palvelimelle, jonka ylläpitokustannuksia selvitetään parhaillaan.

Todettiin, että osaamisverkoston tapaamisten muistiot tallennetaan Internet-sivuille. Kokouksen osallistujille annettiin tunnukset ja salasana Internet-sivujen muokkaamiseksi. eOSMO-tekee ohjeet ko. sivujen muokkaamiseksi.

Päivi Sihvo piti lyhyen alustuksen osaamisyhteisön toiminnan ideologiasta. Osaamisverkoston jäsenet totesivat, että osaamisverkoston yrittää toimia osaamisyhteisön ideologian mukaisesti. Tässä yhteydessä todettiin, että kuinka osaamisyhteisön toimintaideologia saataisiin sote-alan arkityöhön. Seuraavassa kokouksessa perehdytään paremmin osaamisyhteisön toimintaan osaamisverkoston näkökulmasta (mitä osaamisyhteisönä toimiminen tarkoittaa osaamisverkoston kannalta?)
Perustamispäätöksessä todettu, että osaamisyhteisön kokoukset ovat avoimia kaikille asiasta kiinnostuneille.

2 Toimintasuunnitelman konkretisoiminen

Esitys: Konkretisoidaan perustamispäätöksessä syksylle 2011 määritellyt tehtävät Open Space –menetelmää hyödyntäen (eOSMO-hanke ohjaa). Seuraavat tehtävät on kirjattu perustamispäätöksessä aloitettavaksi syksylle 2011 (tehtävän alla kirjoitettu ehdotukset toimenpiteiksi):

”Eri toimijoilta kerätään tietoa tulevaisuuden osaamistarpeista sekä työvoiman poistumisesta ja tarvittavista palveluista (tilastotietoa). Ydinosaamiset määritellään maakunnallisten strategisten tavoitteiden mukaisesti. Erilaisia osallistavia innovointimenetelmiä hyödynnetään ydinosaamisten määrittelemiseksi.”
Ehdotetut toimenpiteet:

· Jokainen jäsen kysyy verkostoissaan sote-alan tulevaisuuden haasteista, tutustuu alansa lainsäädäntöön ja kansallisiin ohjelmiin (esim. uusi terveydenhuoltoL), ollaan yhteydessä maakunnan eri osiin, hyödynnetään Maakuntaliiton tuottamaa ennakointitietoa, kysytään laajasti ja eri tahoilta (ammattihenkilöstö, päättäjät, kansalaiset, lautakuntien puheenjohtajat) myös tulevaisuuden haasteista ja osaamisesta.

· Kysymys: Mitkä ovat maakunnan sote-alan tulevaisuuden haasteet viiden vuoden aikajänteellä? Mitä maakunnan sote-alalla pitäisi osata tulevaisuudessa? Tavoittelemme löytävämme 3-5 maakunnan sote-alan ydinosaamista.

· Ideointimenetelmänä käytetään metaplaania (kun määritellään tulevaisuuden osaamista)
· Huomioitava toimintakulttuurin muutos laitoksesta avohuoltoon.

”Luodaan selkeä ja säännöllinen tiedotus ja yhteydenpitotapa ja -menetelmä muihin verkostoihin sekä verkostojen välille.
Osaamisverkosto kehittää toimivan ja vaikuttavan tiedon levittämismenetelmät ja –tavat (yleinen tiedottaminen ns. suurelle yleisölle). Tiedottamisessa hyödynnetään olemassa olevia verkostoja ja työryhmiä, joihin osaamisverkoston jäsenet osallistuvat. Tiedottamisessa käytetään myös lehtijuttuja sekä Internet-sivuja.”
Ehdotetut toimenpiteet:

· Yhteydenottaminen muihin verkostoihin. Tehdään lista olemassa olevista verkostoista, ja laitetaan sähköpostia puheenjohtajille. Kerrotaan lyhyesti osaamisverkostosta sekä annetaan selkeä tehtävä/pyyntö. Pyydetään vastaukset sähköpostitse sekä kerrotaan mahdollisuudesta vastata Internet-sivuille (ilman käyttäjätunnusta).

· Osaamisverkoston jäsenet kertovat osaamisverkoston toiminnasta niissä verkostoissa, joissa on jäsenenä (tätä varten laaditaan yhteinen esite/esitys - perustelut, tehtävät, kuva). Samalla sovitaan yhteydenpitotapa ko. verkostoon.

· Osaamisverkoston Internet-sivut olisivat yksi tiedotusväline, jota markkinoida. Jokainen toimija lisää Internet-sivuilleen linkin osaamisverkoston sivuille. Laaditaan banneri tätä varten.

· Internet-sivuilla toiminto, josta voi tilata itselleen tiedotteen ja laittaa sivun suosikkeihin.

· Tiedotteet lehdistölle. Sovitaan Karjalaisen kanssa kolumnisarjasta (laadittava suunnitelma, jossa aikataulu, teemat ja kirjoittajat).

· Internet-sivujen blogiin voitaisiin kirjoittaa osaamisverkoston toiminnasta.

· Tiedottaminen aloitettaisiin eOSMO -hankkeen loppuseminaarin jälkeen tai kun Internet-sivut ovat valmiit.
”Osaamisverkosto tukee kuntia ja muita toimijoita osaamisen hallinnan toteuttamisessa, jotta kuntien henkilöstöllä olisi tulevaisuudessa tarvittava osaaminen.”
Ehdotetut toimenpiteet

· Tuottaa laadullista ennakointitietoa (tarkennettava miten?)
· Ylläpitää ja välittää välittömyyden ja innovatiivisuuden toimintakulttuuria
· Laaditaan osaamisen hallinnan ja kehittämisen menetelmien hyvien käytäntöjen tietopankki. (Tarkennettava miten?)
· Tietoa ulkomaalaisen työvoiman tarpeesta ja rekrytoinnista. (tarkennettava miten?)
· Tietoa sukupolvien erilaisista työkulttuureista. (tarkennettava miten?)
· Sote-johtajille apua ja välineitä sote-palveluiden (osaamisen hallinnan) kehittämiseksi. (tarkennettava miten?)
· Tukea esimiesten osaamista ja tietoa osaamisen johtamista ja hallinnasta. (tarkennettava miten?)
· Sote-palveluiden tuottamiseen liittyvien hyvien käytäntöjen levittäminen sekä vanhoista käytännöistä luopuminen. (tarkennettava miten?)
Keskusteltiin, että edellä mainittujen tehtävien toteuttamiseksi tarvittaisiin tietoa sote-alan esimiesten ja heidän työntekijöidensä näkemyksistä sote-alan tulevaisuudesta. Tarvitaan myös tietoa hyvistä käytännöistä sekä käytännöistä, jota voisi muuttaa tai luopua (vrt. uusi terveydenhuoltoL). Tarvitaan tietoa ns. poistuvien työntekijöiden osaamisen siirtämisestä uusille työntekijöille.

3 Muut asiat

Päätösseminaari 25.10.2011 – Näytetään eOSMO –hankkeen Internet-sivuilta seminaarin esite (ks. www.eosmo.fi)

4 Seuraavat tapaamiset

Seuraavan kerran tavataan 12.10.2011 klo 8.30 - 11.00 PKAMK:n tiloissa.

Osaamisverkosto ja sote-alan täydennyskoulutusverkosto tapaavat 25.10.2011 klo 16 eOSMO -hankkeen loppuseminaarin yhteydessä.

Marraskuussa tavataan 22.11.2011 klo 8.30 - 11.00 AIKO:n tiloissa (Tiedepuistolla).

Seuraavan kokouksen asialista:
1 Edellisen tapaamisen tuotoksien yhteinen käsitteleminen ja tarkentaminen tehtäviksi

2 Tiedottamisesitteen valmisteleminen (eOSMO-hankehenkilöstö)
3 Olemassa olevan ennakointitiedon selvittäminen

4 Kyselyn suunnitteleminen muille verkostoille (tulevaisuudessa tarvittava osaaminen)
5 Osaamisverkoston tiedotussuunnitelman laatiminen 
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