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Asialista
1 Tapaamisen aloittaminen
Päivi Sihvo aloitti tapaamisen toteamalla, että edellisessä kokouksessa päätettiin vuoden 2011 ja vuoden 2012 koollekutsujasta. Vuonna 2011 koollekutsujana toimii eOSMO-hanke ja vuonna 2012 PK maakuntaliitto

2 Sote-alan ennakointitieto, Tuukka Arosara
PK ELY-keskuksen AlueEnnakko –hanke on tuottanut seuraavat sote-alan ennakkointiraportit: Pohjois-Karjalan kuntien ja kuntayhtymien sote-alan työvoimatarpeiden ennakointiraportti 2010-2030, Pohjois-Karjalan terveydenhuolto- ja sosiaalipalvelujen tunnuslukuja, Sosiaali- ja terveysalan TKTT-raportti (muutostrendien selvittäminen). Alla on esitelty näiden raporttien keskeisiä sisältöjä.
Perusviesti on, että tulevaisuudessa sote-alalle tarvitaan lisää työvoimaa eläköitymisien ja muiden työelämästä poistumisten takia.
Julkisella sektorilla on vahva asema sote-palveluiden tuottajana, vaikka yksityisen sektorin sote-palveluiden tuotanto kasvaa 12%, ja 20% kun mukana on järjestöt (vuosi 2007).

Julkisen sektorin muutostrendejä terveysalalla maakunnassa: hoitajien tehtävien ja roolin kasvaminen, tehtävien delegointi esim. lääkäriltä hoitajille, sairaanhoitajien vastaanottojen lisääntyminen. 
Julkisen sektorin sosiaalialan muutostrendit maakunnassa: vanhustenhuoltoon liittyvä terveydenhuolto lisääntyy, ehkäisevä sosiaalityö jää pois rahan takia, Mediatrin käyttöön ottaminen. 
Julkisen sote-alan yhteisiä muutostrendejä maakunnassa: taloudellisen ajattelun lisääntyminen, moniosaamisen lisääntyminen, ohjauksen ja neuvonnan merkityksen kasvaminen, monikulttuurisuuden lisääntyminen, palveluiden tuottaminen asiakkaiden/potilaiden kotona (kotihoitopalvelut).
Uhkia sote-alalla maakunnassa: kiristyvä talous edellyttää mm. prosessien tarkistamista ja palveluiden antamista asiakkaan/potilaan kotona, nuorten puutteelliset työelämävalmiudet, jatkuva muutos ja sen hallitseminen.

Mahdollisuuksia sote-alalla maakunnassa: teknologia, kansainvälistyminen, soveltuvuuden tarkistaminen alalle, sote-alan vetovoimaisuuden parantaminen mm. henkilöstön työnjakoa selkeyttäen ja työolosuhteita parantaen.
”Osaamiskapeikkoja”: uudet tutkinnot kodinhoitajan ja avustavan hoitotyön osalta, yritys- ja ostopalvelut, tekniset ratkaisut, yleiset työelämätaidot.
Koulutusesityksiä: mm. Mediatri-taidot, esimiestaidot, prosessien kehittäminen, aggressiivisen asiakkaan kohtaaminen, asiakkaan kohtaaminen, terveyden edistäminen.

Tässä yhteydessä keskusteltiin mm. siitä, kuinka perehdyttämisellä voidaan ”parantaa” nuorten siirtymistä työelämään ja siten työelämätaitojen oppimista. Lisäksi keskusteltiin siitä, kuinka nuorten kesätyöpaikkojen vähentyminen on esittänyt haasteen työelämätaitojen omaksumiselle. 
2 Seuraava tapaaminen
Marraskuussa tavataan 22.11.2011 klo 8.30 - 11.00 AIKO:n tiloissa (Tiedepuistolla). Tämän tapaamisen asialista:

1 Edellisen tapaamisen muistion läpikäyminen

2 Kyselyn suunnitteleminen muille verkostoille (tulevaisuudessa tarvittava osaaminen)


Sote-alan verkostojen kartoittaminen

Irma Ahokas-Kukkonen tuo mukaan maakuntaliitolle tehdyn verkostokartoituksen

Elina Pajula selvittää aiemmin tehtyjä hyvinvointiverkostojen kartoittamisen ”historiaa”


Kyselyn suunnittelu ja toteutus 

4 Maakunnan sote-alan ydinosaamisten tunnistamisen aloittaminen 
5 Osaamisverkoston tiedotussuunnitelman laatiminen 

6 Seuraava tapaaminen 

Yhteistyökokous: sote-alan täydennyskoulutusverkoston ja osaamisverkoston yhteinen tapaaminen eOSMO –hankkeen loppuseminaarin jälkeen 25.11.2011 klo 16-18 (Tiedepuisto, Joensuu).
Vuoden 2012 ensimmäinen tapaaminen pidetään pe 27.1.2012 klo 13.00 - 15.30 (Maakuntaliitto, Maakuntasali – paikka vahvistetaan myöhemmin).
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